



ДЕРЖАВНА СЛУЖБА УКРАЇНИ З ПИТАНЬ ГЕОДЕЗІЇ, КАРТОГРАФІЇ ТА КАДАСТРУ
Держгеокадастр

НАКАЗ

Київ

№ 371

24.12.2024

**Про затвердження орієнтовного
плану проведення консультацій
з громадськістю на 2025 рік**

Відповідно до пункту 6 Порядку проведення консультацій з громадськістю з питань формування та реалізації державної політики, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03 листопада 2010 р. № 996, керуючись Положенням про Державну службу України з питань геодезії, картографії та кадастру, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 14 січня 2015 р. № 15 (у редакції постанови Кабінету Міністрів України від 09 грудня 2021 р. № 1302), з метою забезпечення відкритості та прозорості діяльності Держгеокадастру

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити орієнтовний план проведення консультацій з громадськістю на 2025 рік, що додається.
2. Відділу взаємодії з медіа та роботи з громадськістю Управління комунікації, інформаційно-організаційної роботи та контролю оприлюднити цей план на офіційному вебсайті Держгеокадастру та забезпечити організацію його виконання.
3. Керівникам структурних підрозділів у межах компетенції забезпечити виконання заходів, передбачених орієнтовним планом проведення консультацій з громадськістю на 2025 рік, та інших заходів, які проводить Держгеокадастр за участю представників інститутів громадянського суспільства.
4. Контроль за виконанням цього наказу покласти на Управління комунікації, інформаційно-організаційної роботи та контролю.

В. о. Голови

Дмитро МАКАРЕНКО

ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ Держгеокадастру

24 12 2024 року № 371

ОРІЄНТОВНИЙ ПЛАН
проведення консультацій з громадськістю
на 2025 рік

Питання або проект нормативно-правового акта	Захід, що проводитиметься у рамках консультацій з громадськістю	Строк проведення консультацій	Заінтересовані сторони, яких планується залучити до консультацій	Контактні дані особи/підрозділу, відповідального за проведення консультацій (телефон, e-mail)
2	3	4	5	6
Проект наказу Мінагрополітики «Про внесення змін до наказу Міністерства аграрної політики та продовольства України від 27.10.2021 № 317 «Про питання сертифікації інженерів-землевпорядників та інженерів-геодезистів», зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 07 грудня 2021 року за № 1582/37204»	Електронні консультації з громадськістю, онлайн-наради	I квартал 2025 року	Саморегульвні організації у сфері землеустрою та у сфері топографо-геодезичної і картографічної діяльності, сертифіковані інженери-землевпорядники та сертифіковані інженери-геодезисти, юридичні та фізичні особи, які здійснюють повноваження у сфері землеустрою та у сфері топографо-геодезичної і картографічної діяльності	Управління сертифікації тел.: (044) 299 35 62, e-mail: cert@land.gov.ua

Заступник начальника управління –
начальник відділу організаційно-планової
роботи та корегування документів Управління
комунікації, інформаційно-організаційної
роботи та контролю

Оксана КЛИМЕНКО